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Aanwezig: Eddy van den Hazel (Algemene Zaken), Roel Risah (Secretaris), Henk van der 
Weele (Voorzitter), Rinaldo Albers (ICT), Bart Schreurs (Zaterdag senioren), Jenne Termeer 
(Penningmeester). 
 
Afwezig (met bericht): Siam Soekhoe (Jeugdbestuur). 
 
Er zijn volgens de presentielijsten 26 leden aanwezig. 
 
Frans Mulder, Petra la Ficara, Charlotte Gabel, Boy Schouten, Siam Soekhoe hebben een 
persoonlijke uitnodiging ontvangen om de ALV (Algemene Ledenvergadering) bij te wonen. 
  
Opening - Voorwoord: 
 - Met het voorwoord om omstreeks 20.00 uur opent Henk van der Weele (de voorzitter) de 
  vergadering. Henk zal verder de ALV voorzitten. 
 
Mededelingen: 
 - Charlotte Gabel, Siam Soekhoe en Petra la Ficara hebben de uitnodiging afgeslagen. 
 
Ingekomen stukken: 
 - Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Vaststelling notulen 2023: 
 - Er zijn geen op- of aanmerkingen over de notulen 2023. 
  Daarmee zijn de notulen 2023 vastgesteld door de ALV. 
 
Jaarverslag bestuur en mogelijkheid tot vragen: 
 - Is dit jaar nieuw en is gekoppeld aan de jaarrekening. Aan alle besturen is gevraagd om 
  input te leveren voor het jaarverslag, maar het Jeugdbestuur heeft dat niet gedaan. Het 
  Jeugdbestuur heeft wel een PowerPoint bestand verstuurd maar in het jaarverslag komen 
  slechts geschreven woorden voor. 
 
  De jaarverslagen van de secretaris en Algemene Zaken worden door Henk opgesomd. 
  - Vraag: of bij het zoekgebied van de nieuwe locatie rekening is gehouden met 
   windmolens? 
   Antwoord: het gebied waar de nieuwe locatie voorzien is, betreft geen zoekgebied van 
   de gemeente Diemen voor windmolens en/of zonnepanelen. 
  - Vraag: er zijn spelers geblokkeerd omdat ze bij het verlaten van de club de aan hen in 
   bruikleen gegeven kleding niet ingeleverd hebben. Hoe gaat dit in het volgende seizoen 
   aangepakt worden? 
  - Antwoord: Er wordt aan een ander systeem gewerkt maar hierover kan nog niets gezegd 
    worden. Er moet nog een beslissing worden genomen door het DB. 
 
  - Jaarverslag Zaterdag – wordt door Bart opgesomd. 
 
  - Jaarverslag Jeugdbestuur – wordt door Henk opgesomd. 
   - Intentie om een keurmerk te krijgen voor onze jeugdopleiding betekent dat de club bij 
    de NOC/NSF en KNVB een aanvraag moet indienen om een predicaat te behalen 
    dat de opleiding aan een bepaald niveau voldoet. 
    - Vraag: hoe staat het met het Jeugdplan t.o.v. de opleidingsmogelijkheden voor trainers, 
    zoektocht naar nieuwe trainers en evaluatie van selectietrainers? 
   - Antwoord: Jack de Gier is op dit moment in gesprek met alle geledingen binnen de 
    vereniging en zal zijn ervaringen en ideeën in januari 2025 met het DB delen. 
   
   - Intentie uitgesproken voor samenwerking met Voetbalschool Diemen. 
    - Het DB vindt dat de club een interne voetbalschool moet hebben en wil niet 
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     samenwerken met een externe voetbalschool. Het DB gaat op termijn een gesprek 
     voeren met Elise Daniël en haar team om de voetbalschool in de club in te voegen.    
   
  - Vraag: waarom is er geen vertegenwoordiging van het Jeugdbestuur? 
  - Antwoord: de voorzitter van het Jeugdbestuur, Siam Soekhoe, is recent gestopt met de 
    functie. 
    Het Jeugdbestuur bestaat nu nog uit drie leden. Er is wel een afgevaardigde van het 
    Jeugdbestuur aanwezig: Wayne Poyner. Wayne vraagt zich af waarom er niet iemand 
    anders van het Jeugdbestuur is gevraagd ook aan de bestuurstafel te zitten? Het 
    antwoord van Eddy is dat aan Siam is gevraagd om te komen zodat het bestuur met 
    enkele woorden afscheid van hem kan nemen en te bedanken voor zijn bijdrage. 
     Siam zat namens het Jeugdbestuur in het Algemeen Bestuur en heeft aangegeven om 
    niet door te gaan en helemaal niet meer te komen. Er zal binnenkort een gesprek met 
    het Jeugdbestuur komen. 
 
Financiën: 
 - Geen opmerkingen over de jaarrekening. 
  - Opmerking over de late publicatie van de jaarrekening; 
   Maar deze was twee weken geleden al beschikbaar gesteld en is blijkbaar (te laat) 
   gedeeld met geïnteresseerden. 
  - Vraag: over afschrijving van de velden die geen eigendom zijn van de club; 
   Antwoord: bij de vernieuwing van de velden in 2013/2014 heeft de club een bijdrage 
   betaald. Deze bijdrage is geactiveerd en wordt afgeschreven. In eerste aanleg in 20 jaar. 
   De club heeft een gedeelte van de eigen bijdrage betaald. Voor de rest is er in 2013 een 
   lening verstrekt en deze lening wordt in 20 jaar afgelost. 
   Aangezien de velden volgens planning in 2025 worden vernieuwd is het niet juist dat er 
   op velden worden afgeschreven die er niet meer zijn. Er is dit jaar een herstel 
   afschrijving opgenomen en voor het volgend jaar is een herstelafschrijving in de 
   begroting opgenomen. 
  - Voor de jaarrekening is een akkoord verkregen van de kascontrolecommissie. De 
   jaarrekening 2023-2024 wordt vastgesteld. 
 
  - Begroting 2024-2025:  
   - Jenne neemt a.d.h.v. een PowerPoint-slide de begroting 2024-2025 door.  
    Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting door de ALV 
    goedgekeurd. 
 
  - Vaststelling contributieverhoging seizoen 2024-2025. 
  -  De contributie wordt jaarlijks aangepast op basis van het door het CBS vastgestelde 

consumentenprijsindexcijfer (CPI). Voor seizoen 2024-2025 bedraagt dit percentage 
3,8%. Het bestuur stelt de Algemene Ledenvergadering voor om deze indexering over 
te nemen. 

  -  De Algemene Ledenvergadering stemt in met een contributieverhoging van 3,8% voor 
het seizoen 2024-2025. 

 
Bestuursverkiezing: 
 - Henk doet een oproep aan de aanwezige leden om in de vereniging een functie te 
  bekleden. 
  - Aftredend:  
   - Siam Soekhoe: had namens het Jeugdbestuur zitting in het bestuur, maar 
    heeft aangegeven dat de functie te veel tijd kostte en wil zich uitsluitend richten op het 
    trainen van de teams waar hij trainer van is en minder op beleid; 
   - Charlotte Gabel: moest stoppen wegens persoonlijke omstandigheden; 
   - Rinaldo Albers: heeft succesvol Facebook en Instagram gemanaged: bijna 
    tweeduizend volgers. Ook ICT, communicatie, nieuwsbrieven en website heeft hij 
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    vormgegeven. 
   - Frans Mulder: heeft zijn functie goed ingevuld en de financiën goed beheerd. Bijzonder 
    is dat hij de club gedurende de covid-periode heeft geloodst zonder dat dit tot 
    financiële problemen heeft geleid. Ook tijdens deze periode bleef de club qua 
    ledenaantal op hetzelfde niveau. 
   - Reglementair volgens het functierooster is herkiesbaar de voorzitter Henk. Hij stelt zich 
    herkiesbaar voor de komende 3 jaren en heeft de goedkeuring van de ALV. 
   - Aantredend: Roel Risah als secretaris, Eddy van den Hazel als Algemene Zaken en 
    Jenne Termeer als penningmeester. De ALV gaat akkoord met het toetreden van deze 
    drie heren tot het bestuur.  
 
Update accommodatie: 
   - Het bestuur is zich ervan bewust dat we krap zitten in onze velden en daarom zijn de 
    plannen om een nieuw clubhuis te bouwen op de huidige locatie voorlopig in de 
    koelkast gezet. Bij de KNVB zijn er ontwikkelingen om het weekend-voetbal te 
    introduceren, dit houdt in dat de club zelf kan bepalen op welke dag de teams de 
     wedstrijden kunnen spelen. Maar het invoeren van dit plan kan nog wel een aantal 
    jaren duren.  
 
    Het bestuur blijft wel in gesprek met de gemeente over de ontwikkeling van een 
    sportpark op de aangegeven nieuwe locatie. Aan hen is voorgespiegeld dat het proces 
    om te (kunnen) komen tot de ontwikkeling op een nieuwe locatie wel 8 tot 10 jaar kan 
    duren. Dat komt onder meer doordat de provincie NH daarin veel in de melk te 
    brokkelen heeft. De lokale politiek moet hiervoor ook nog bewerkt worden. 
 
    De bouw van een nieuw clubhuis op de huidige locatie is nog niet van de baan. De 
    kansen op een verhuizing worden eerst afgewogen, maar als dat (te) moeilijk haalbaar 
    blijkt dan zal op de huidige locatie iets nieuws ontwikkeld worden. Er wordt nu nog 
    steeds geïnvesteerd in het huidige clubhuis.  
 
   - Mocht het zover komen dat er wordt verhuisd, dan wil het Wedstrijdsecretariaat  
    hierover ook willen meedenken. Dit heeft uiteraard de goedkeuring van het bestuur. 
  
Rondvraag: 
 - Wayne Poyner: hoe het zit met de financiële reserve voor onderhoud gebouw, o.a. cv- 
  ketel/ zonnepanelen etc. en onvoorziene kosten: 
  Antwoord: dat is tijdens de vergadering bij Financiën besproken. Er wordt jaarlijks in 
  voorzien, zie jaarrekening. 
 
 - Robert de Ridder: als het online niet mogelijkheid is, kan ik helaas niet aanwezig zijn. Ik 
  heb wel een verzoek: is het mogelijk om blauwe lijnen op veld 3 aan te brengen om aan te 
  geven waar gespeeld wordt op een kwart veld. 
  Antwoord: we zijn met de gemeente in gesprek over de renovatie van de kunstgrasvelden 
  en hebben het aanbrengen van extra belijning gecontroleerd bij de KNVB. De extra 
  belijning kan zonder meer aangebracht worden op veld 3. Dit zal niet gebeuren op de 
  velden 1 en 2. Wij zullen bij de gemeente erop aandringen op het aanbrengen van de 
  extra belijning op veld 3. 
 
 - Martijn Dingemans: 
  Op de algemene ledenvergadering in 2022 is gestemd over een aanpassing van de 
  statuten van SV Diemen. Uit het Handelsregister van de Kamer van Koophandel volgt dat 
  de statuten nog altijd niet zijn gewijzigd (datum laatste wijziging is 11 januari 2008). Wat is 
  de status van de statutenwijziging? 
  Antwoord: is inderdaad nog niet gebeurd. Dit punt is door de wisseling van de secretaris 
  (Charlotte/Roel) blijven liggen. De contacten met de notaris zijn al gelegd. De afwikkeling 
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  zal z.s.m. volgen. 
 
 - Vraag Mariëlle Beniers: er wordt een pedagogisch aspect gemist bij onze trainers. 
  Antwoord: op de site staan gedragsregels. Maar anders melden bij het Jeugdbestuur en 
  coördinatoren. Jack de Gier zou dit ook in zijn beleidsplan kunnen opnemen. 
 
 - Vraag Rob Dubelaar: is het mogelijk bij de parkeerplaatsen naast de kantine weer een 
  lantaarnpaal te laten plaatsen door de gemeente. Deze heeft er ooit gestaan.  
 - Antwoord: er zal eerst een lamp aan de gevel gemonteerd worden.  
  Eddy: zal m.b.t. de lantaarnpaal contact opnemen met de gemeente. 
 
 - Vraag Jolanda van Klaveren: Charlotte Gabel was een van twee vertrouwenspersonen. 
  Het zou goed zijn weer een tweede vertrouwenspersoon aan te stellen. 
 - Antwoord: Kiona Brouwer is sinds kort vrijwilliger bij de club. Zij gaat de nieuwe 
  Vrijwilligersorganisatie opzetten en zal de taak van het vinden van de tweede 
  vertrouwenspersoon op haar nemen. 
 
Sluiting: 
 Rond 22.00 uur sluit Henk de vergadering. 
 
- Noot: 
 - DB: De nieuwe contributie bedragen voor seizoen 2025-2026 moeten tijdig op de site 
     worden vermeld. 
 
 - Ook aandacht wordt gegeven aan Boy Schouten. Hij heeft aangegeven dat hij de 
  verwerking van de administratie zou willen overdragen aan Jenne. Boy heeft tot aan de 
  jaarrekening samengewerkt met Jenne. Ook hebben ze samen alles voorbereid voor de 
  Kascommissie. Daarna zal Jenne de verwerking van de administratie op zich nemen. Boy 
  wordt met een bloemstuk en een waardebon bedankt voor zijn inzet in de afgelopen jaren.  
 
 - Aan de aanwezige leden wordt gevraagd of er interesse is in de vrijgekomen functie bij de 
  financiële administratie. Hij/zij kan zich dan melden bij penningmeester Jenne. 
 
 - Henk bedankt ook nog Petra la Ficara die vanavond niet bij de ALV aanwezig kan zijn. Zij 
  heeft vijf jaar lang alleen de ledenadministratie gevoerd en heeft heel veel tijd besteed 
  aan o.a. de ledenadministratie en de daarbij behorende processen voor de inning van de 
   contributies op orde gebracht. De bos bloemen wordt bij haar gebracht. 
  Roel heeft aan Rinaldo een waardebon gegeven die hij aan Petra zal overhandigen. 
  Het bloemstuk en de waardebon voor Siam zou ook bij hem gebracht moeten worden. 
     
  
 
 


